

# 来浪漫雪野开启“暑假第一站”吧

这里为学生量身定做了系列文旅产品,设计了精品旅游线路

记者 亓玉飞

为全面宣传推介雪野街道的文旅产业,进一步提升“浪漫雪野”文旅品牌,7月5日上午,2023年雪野街道“暑假第一站”主题文旅活动新闻发布会举行。

发布会上,雪野街道主要负责同志介绍了街道基本情况,并就2023年“暑假第一站”主题文旅活动安排情况进行了详细推介。同时,还围绕建设符合标准的“全国乡村旅游重点镇”、雪野民宿产业下一步的发展计划以及“暑假第一站”主题文旅活动的组织保障等情况回答现场记者提问。

记者从发布会上了解到,雪野街道作为莱芜区“副核心”城镇、文旅强镇,及时洞察时代变化、顺应学生需求,立足于自然山水、文旅业态,以“暑假第一站”为主题,以音乐、露营、研学为元素,以沉浸式体验为核心,为当代学生量身定做了系列文旅产品,设计了精品旅游线路,打造具有雪野特色的网红打卡点和旅游新体验。总体安排为:开展“1+3”主题文旅活动(即围绕“暑假第一站”主题,开展音乐节、露营季、研学季三场精品文旅活动),进一步满足市场需求,促进全域文旅产业高质量发展。

**第一项活动:“律动雪野,唱响未来”雪野湖音乐节。**

通过与国内知名音乐节品牌单位进行合作、招商等各种模式,举办适合青年人口味的不同类型的音乐节。在七月份举办以浪漫



来雪野尽情撒野吧。

婉约为基调的雪野湖音乐节。目前已敲定在七月上旬,在雪野湖周边举办雪野湖音乐节,时间为三天,其间12支来自省内外大学校园和演出单位的乐队将齐聚雪野,为大家上演激情燃烧的岁月。8月份、9月份将举办以热情奔放为基调的1895大型户外音乐节,能够快速触及年轻群体,引发青年学生的思想共鸣、身体共鸣。

**第二项活动:“浪漫微度假,撒野在雪野”浪漫露营季。**

依托雪野山乡度假区山乡牧野、乐嬉谷景区山上野营等露营地,开展浪漫露营季活动;同时盘活辖区内湖滨及山村适合露营的闲置区域,划定露营区域,提供有偿露营服务活动;另一方面,策划文艺展演、自助烧烤、篝火晚会、游戏互动等丰富多彩的文娱活动。该项活动将于

7月上旬在王老村山乡牧野的云野星辰露营地正式启动,届时将举办灯光秀晚会及节目演出,易物集市、后备箱集市、约拍快闪、露营美食节等一系列活动同步开展。后续还策划了萤火虫放飞、荧光夜跑、宠物主题户外联谊、天幕有约等系列活动。

**第三项活动:“漫步雪野,旅行课堂”别样体验研学游。**

通过启动“漫步雪野,旅行课堂”主题研学活动,深入挖掘境内研学资源,广泛发动研学旅游企业参与,研发打造一批特色研学旅游产品,按照不同类型打造个性化的研学课程,规划多条研学游精品路线。鼓励学校与基地合作,依托雪野自然和文化遗产资源,合作开发劳动教育、科技创新、水上体验等活动课程,打造“行走的课堂”。研学活动将于8月

下旬在山东毅知行研学有限公司帆船研学基地举办研学实践论坛、研学项目工作坊、悦享派对等活动,展示独家特色研学课程、研学产品、文创产品等,并通过体验类项目,现场活动吸引游客,拉动环雪野研学项目联动。

此外,雪野街道还对辖区内文旅资源进行了梳理,推出了六条精品旅游线路,并制作了雪野旅游导览图,供游客选择。其中六条精品旅游线路分别为:山水生态之旅、烟火美食之旅、水陆空浪漫之旅、亲子研学之旅、彩色骑行之旅以及寻古探幽之旅。

下一步,雪野街道将在资源整合上再深挖,在产品供给上再丰富,在运营管理上再提升,让文旅留住游客,让游客推介雪野,让雪野服务大众,全力推动雪野文旅产业高质量发展。

记者 亓玉飞 通讯员 许锦涛

济南市莱芜区牛泉镇庞家庄村四面环山,在秀美的笔架山下,环境优美,绿树成荫。在这个仅有300余户的小山村里,却有着全国最大的山楂加工集散地,这个由莱芜万邦食品有限公司打造的田园综合体,有一个浪漫的名字——山楂之恋。经过短短几年的发展,如今已成规模,全国50%以上的脱水山楂干产品都出自这里。

“小山楂”做出“大产业”。“小红星”是济南市莱芜区的原产地品种,与市场上常见的大金星品种相比,具有甜度更高、味道更好的特点。

去年,万邦食品的500箱“小红星”山楂出口日本,这是山东山楂鲜果首次出口海外。同年,万邦食品又将鲜山楂销往欧洲,这也是国内首次。莱芜山楂“漂洋过海”,背后是莱芜山楂鲜果品质的有力保障。

“企业近些年的发展壮大,离不开税务部门的大力支持。近两年,我们享受出口退税和留抵退税共计180余万元,这使我们的资金得到充足的保障,我们扩大生产和增大出口的信心更足了!”莱芜万邦食品有限公司财务负责人何雪梅说道。

企业发展壮大了,也带动了农民增收。万邦食品致力于做好一二三产融合“文章”,从单一的山楂加工业务,到如今已成规模、三产皆有的田园综合体,走出了一条具有莱芜特色的发展之路。2023年,万邦食品承担国家农业产业强镇项目和“山楂之恋”田园综合体提升项目,总投资超过1亿元,项目建成后将增加销售收入1亿元以上,全产业链参与农户达1000人以上。

党的二十大报告中指出,中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。今年以来,国家税务总局济南市莱芜区税务局始终把学习贯彻党的二十大精神成果作为助力乡村振兴的切实举措,以“问需纳税人 解难办实事”大调研大走访专项行动为契机,深入农产品企业问计问需、走访调研,充分发挥税收职能作用,为地方经济发展贡献税务智慧,支持绿色产业,推动绿色发展,努力打造一条促进地方特色产业发展带动乡村振兴的高质量发展道路,擦亮莱芜特色农产品的“金字招牌”,让更多农产品扬帆远航、行稳致远。

## 莱芜税务:助力『小山楂』做出『大产业』

## 莱芜区清莲百花·庆“七一”文艺汇演举行

记者 亓玉飞

为庆祝中国共产党成立102周年,重温党的光辉历程,弘扬党的优良作风,营造风清气正的氛围,7月1日,莱芜区清莲百花·庆“七一”文艺汇演暨“我爱天之蓝”泉城文艺轻骑兵莱芜文艺(社科)志愿服务团节目巡演活

动启动。

演出在《长勺鼓乐》的磅礴气势中拉开帷幕,相继表演手语舞《唱支山歌给党听》、歌伴舞《幸福赞歌》、现代舞《一起向“未来”》、戏曲联唱、萨克斯合奏《十送红军》、歌伴舞《亲吻祖国》、舞台剧《袁爷爷的稻田梦》,综合节目《汉唐春三月》、体式瑜伽《翱翔》、朗

诵《等待——我们是新时代的接班人》、歌伴舞《万疆》、群舞《江山》,精彩的表演将廉洁宣传和群众文化充分融合,寓教于文,寓教于乐,全面展示传统文化中的廉洁内核,助力廉洁文化“出圈”,表达对党对国家的热爱之情,演出现场氛围热烈,观众掌声连连。

下一步,莱芜区将继续充分

运用数字化技术成果,讲好群众喜闻乐见的清廉故事;充分运用文学、书法、美术、摄影、戏剧、音乐、曲艺等不同艺术形式,形成全区廉洁文化建设的“合奏曲”;因地制宜设立廉洁文化阵地,丰富廉洁文化优质产品和服务供给,让廉洁文化建设入脑入心、走深走实。

## 莱芜区检察院开展“七一”党建观摩活动

记者 亓玉飞 通讯员 张丙栋

为学习先进、寻找差距,创新思维、改进方法,努力开创党建工作新局面,推动党建工作上新台阶、出新水平,近日,莱芜区检察院党组书记、检察长杨雪梅带队到鹏泉街道办事处郭家沟村开展党建观摩活动。

走进郭家沟村,和谐村风如春风拂面,处处充满生机。大家在村党支部书记徐祥新的讲解和引导下,详细了解了郭家沟村的基本情况和发展现状,并参观了新建成的郭家沟村党性教育基地——奋进馆(右图)。

奋进馆占地约400平方米,



分为奋进厅、村史陈列馆、荣誉厅三个部分,通过图文资料、沙

盘、实物展示等形式,真实反映了郭家沟村“两委”在党的领导

下,带领广大村民团结一心、艰苦奋斗、锐意进取,实现郭家沟从站起来到富起来的艰辛历程,展现出郭家沟人勇于开拓、自强不息的精神风貌,诠释了郭家沟人的豪情壮志、初心使命。随后,通过观看纪录片《誓言》,大家全面了解了郭家沟村由一个贫穷落后的小山村变成了远近闻名的模范村、明星村的奋斗历程,深刻感悟到变化背后的共产党人坚定不移的政治信仰,敢于牺牲的实干精神,大家纷纷表示要发扬艰苦奋斗精神,把所感所悟运用到检察工作中,履职尽责、锐意进取,为检察工作现代化和高质量发展做出新的更大的贡献。